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Après plus de 2 ans de vaccins  imposés, inutiles, expérimentaux , en violation des Droits de l'Homme, des millions de personnes sont mortes ou ont vu leur vie brisée.
Contre la marche en avant de tout un système totalitaire… que faire le 13 mai 2023 ?
- EXPOSER dans les lieux les plus fréquentés de grands portraits de personnes décédées suite à des injections, ou gravement affectées par celles-ci, en mentionnant le nom de la victime, l'âge, le vaccin, la cause, et le temps écoulé après la vaccination. Les manifestations peuvent être fixes ou en mouvement.  Les portraits peuvent également être affichés sur les voitures, sur les fenêtres, sur les balcons, ou collés dans des espaces publics autorisés, des panneaux…
- PARLER : témoigner des événements indésirables si vous êtes une victime, un parent, un médecin, un soignant, une organisation.
- INFORMER par des rapports officiels de l’ANSM, des faits et des chiffres, des conséquences de toutes les décisions de la dictature sanitaire (masques, tests PCR, confinements, corruption, interdiction de soins et médicaments…)

Et disons NON à la guerre totale contre la vie et les libertés, enjeu des vaccinations, avec les OGM, la censure, la carte d'identité numérique, la surveillance globale, la 5G, la fin de la souveraineté des États et de l’argent liquide

Comment aider ?

- diffuser partout la nouvelle de l'événement  - organiser un événement et rassembler les gens - convaincre des personnalités de lancer un appel général à témoigner pour cette journée - recueillir des témoignages auprès des organisations de victimes ou autour d'elles avant les événements et convaincre les victimes de s'exprimer directement, ou par le biais d'inscriptions ou de textes - imprimer et distribuer des rapports nationaux et internationaux complets sur les événements indésirables, des faits et des chiffres - expliquer les processus des événements indésirables : anticorps, spike, système HLA… - montrer clairement la direction dans laquelle toutes les décisions sont prises depuis des années - inviter des médecins, des personnalités, des avocats, des hommes politiques - rassembler la presse alternative et la presse grand public - programmer un set musical

L'oppression ne dure que parce que nous sommes silencieux et divisés. 
Si chacune de nos voix ne comptait pas, ils n'essaieraient pas de contrôler chacune d'entre elles.
Participez à cette Journée historique d'union de la Résistance mondiale.

En partenariat avec de nombreuses structures nationales et internationales,   médias, personnalités, collectifs, familles de victimes.
Contacts :  lnplv.adm@orange.fr -   fmperier@yahoo.fr 
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#ADVERSE EVENTS

MAY 13 2023: A DAY TO BEAR WITNESS





13 mai 2023 : �Journée mondiale de témoignage 


sur les effets indésirables des vaccins covid 19








